



11/13/18

Subject: Change to SAE/USCAR-38, Rev 1 (Letter #3)

Please see the following for an update to the USCAR-38 revision 1 specification that corrects typing errors or adds clarifications.

Comments and/or questions should be addressed to EWCAP@uscar.org

Please note the following correction to a typographical error:

In Section 4.7.2 Step #2, change the last sentence to reference Figure 4.7.2B. (It referenced Figure 4.7.2D in error).